

中考成绩今日9时发布

考生可登录青岛市教育局网站查询

本报6月30日讯(记者 王笑) 7月1日上午9时,青岛市2011年中考成绩正式公布,届时,考生可登录市教育局网站进行查询。考生及家长查询成绩时,要分别输入考生本人的14位学号与9位考试号,只输其一不能正常查询。

6月30日,青岛市教育局公布,2011年全市中考成绩于7月1日上午9时正式发布,考生及家长可登录市教育局网站(<http://www.qdedu.gov.cn>)来查询自己的中考成绩。据了解,考生在进行

成绩查询时,需要同时输入本人的14位学号与9位考试号,只输入学号或考试号,不能查到成绩。

据了解,今年市教育局将继续对中考成绩有疑问的考生免费核查分数,核查分数只查询试卷有无漏评及统分错误,不查询试卷的评改情况。如果考生对自己所查成绩存有疑惑,可于7月2日上午8时至下午4时,持准考证到自己所在的初中学校提出书面申请。初中学校首先对提出申请的考生

进行初审,如确实认为考生中考成绩与平时成绩有较大差异,可予以受理。外地回青考生及崂山区报考二中的考生,则由青岛16中受理,往届生由原毕业学校受理。

据悉,中考成绩公布后,市内四区各普通高中的录取分数线将陆续划出。届时,考生可随时关注市教育局网站,以了解各高中学校的录取分数线。

另外,今年在高中招生计划方面,仍然按照普通高中与职业高中录取比

例相当的名额来分配,根据市招考办公布的数据,今年全市普通高中计划招生42300人,而全市报名普通高中的考生人数则为62924人,占报名总数的73%,由此看来,全市将有2万余名考生落榜普通高中。

根据安排,7月8日,青岛17中福彩致明班开始招生;7月21日,面向市内四区招生的民办普通高中开始录取;7月23日,普通高中学校新生发榜,并发放录取通知书。

百年老楼维修 老瓦继续服役

胶澳帝国法院旧址房屋大修近尾声,三分之二老瓦将保留

文/片 本报记者 陈海芹



始建于1912年的胶澳帝国法院(现市南检察院)历经近百年的风雨后,由于屋顶漏雨严重,旧瓦出现毁损、外墙体褪色脱落等原因,相关部门于今年6月初开始对其进行房屋大修,预计7月中旬完成。6月30日,记者了解到,目前屋顶修复工作即将结束,三分之二的旧瓦片将继续“服役”。

漏水严重墙体脱落 旧址6月开修7月结束

在德县路,胶澳帝国法院旧址建筑被高高的脚手架以及绿色的围网包裹着,工人正在忙碌。一位工人告诉记者,工程已经进行了将近一个月,原先从屋顶揭下来的瓦片中能用的现在都挂回去了。

据负责此次大修工程的青岛市房产经营公司工程部主任

陈其旭介绍,由于屋顶漏雨严重,部分旧瓦毁损、局部外墙体褪色脱落等原因,相关单位才对这座近百年的老建筑进行大修。“德国人建的时候,屋顶上并没有防水层和木耙板,只是把牛舌瓦挂上,经历了这些年的风雨,瓦片损毁,屋顶漏雨严重。”陈其旭告诉记者,约50人

的施工队从6月3日开始施工,到现在大修基本上接近尾声,计划7月中旬完工。

市南检察院工作人员王付元介绍,这座老建筑的确存在漏水的情况,“要看雨下得大小,下大雨的时候,漏得挺严重。有时候晚上上下过雨,第二天我们上班一看,屋里都有水洼。



从淄博定制的新瓦堆在院子一角。

三分之二的老瓦仍“服役” 废弃零部件将集中存放

记者了解到,工人们先把屋顶上的老瓦全部揭下来,给屋顶装上木耙板和防水层之后又将老瓦重新挂上,但并不是所有的老瓦都能用。“有的瓦已经碎了,有的裂了缝,有的质地已经酥软,这些都不适合继续使用,工人把老瓦全部揭下来,筛选能继续使用的用水清洗后再重新挂到屋顶。”

陈其旭介绍,按照“修旧如旧”的原则,还能继续使用的老瓦被首先用在正门及外围处的屋顶,院内屋顶瓦片不够的以新瓦替补。

在这座老建筑的后院内,记者看到,一摞旧瓦被整齐地堆在一起,还能看出被水清洗的痕迹,瓦片中央有一行印记模糊的外文,一些刚从厂家定

制的规格相同的新瓦堆放在院落另一角。有些老瓦被单独挑出来,有的瓦片已经不完整、有的则有裂缝、还有一些瓦片没了挂爪。“这些出现缺损或者是已经疏松的老瓦,不敢再往上挂了。”陈其旭说,经过全部拆卸,约1800平方米的屋顶老瓦有三分之二仍可继续使用,目前房子外围屋顶

已经重新挂上了老瓦,院内屋顶挂瓦也即将结束。

不仅部分瓦片将“退役”,在修葺门窗时,一部分损毁的老旧零部件也将被复制的新件所代替,那么这部分废弃的老瓦和零部件将如何处置?陈其旭称,将集中存放在文物废品库中,留作历史资料研究之用或备不时之需。

上一部分矿土混合而成,由于采用全自动生产,一般一周左右的时间就能成瓦,其厚度要比当时的老瓦薄,但使用寿命却不比老瓦短。

德国人为什么选用牛舌瓦作为屋顶的主要瓦片?没有防水材料覆盖,屋顶怎么做到不漏雨?陈其旭解释,德国人当时

除了考虑到建筑的耐用性外,还格外注重建筑的美观性,牛舌瓦虽然生产工艺难度不大,但挂在屋顶却有一种特有的美观。屋顶之所以能不漏水,主要是靠双层瓦片相互叠挂来实现。据了解,每平方米屋顶要用70片牛舌瓦,而普通的建筑每平方米用瓦不到30片。

周末或再迎中到大雨

局部暴雨,可能伴有闪电

本报6月30日讯(记者 张杰) 上一次的大范围降雨没过去几天,7月2日起,青岛市将再次迎来一次中到大雨,局部暴雨的降雨过程,可能伴有雷电。据青岛市气象台预报,未来一周,青岛市多降雨天气,7月3日起,风力渐大,市区阵风可达7级。

6月30日早晨,岛城前海一线再次出现大雾,市区最低气温为21℃,郊区最低都在20—22℃左右,最低出现在胶南20.6℃。上午天空多云间晴,市区最高升到26.5℃,郊区最高在平度,由于不受海雾和南风的影响,最高达到32.5℃。

据青岛市气象台预报,根据最新气象资料分析,未来一周,青岛市以多云间阴天气为主,多降雨天气。受冷暖空气的共同影响,预计7月2、3日,青岛市有一次中到大雨,局部暴雨的天气过程,局部地方可能有雷电;6日前后还有一次较明显的降雨过程。未来一周,气温变化不大,市区最高气温24—27℃,最低气温21—23℃。前期沿海依然有雾,后期有轻雾。3日起青岛市风力逐渐增大,市区4—5级阵风7级,海上6—7级阵风9级,5日起风力逐渐减弱,请注意防范。

未来几天具体的天气情况为:7月1日,多云间晴,局部有阵雨,沿海有雾,南风3—4级,最低气温为21℃,最高气温27℃;7月2日,多云间阴有阵雨,南风4—5级,最低气温21℃,最高气温25℃;7月3日,阴有中雨,南风4—5级,最低气温22℃,最高气温24℃。

振华路街道四色管理促进全方位计划生育服务

振华路街道目前面临较大片区的拆迁工作,对不迁出户的居民和回迁居民要做好与现居住地交接管理和社区育龄妇女档案管理,成为当前首要工作,为了更好地服务居民,对居民进行四色分档管理机制。把握好居民腾房交钥匙的时机,收录其外出居住的详细地址和联系方式,以电话交流与育龄妇女保持密切联系,及时向居民提供计生服务信息,以服务作为联系居民的纽带,社区建立电话联系台帐,并按照规范要求对育龄妇女实施跟踪访视和孕检,做到及

时变更计生信息。

将育龄妇女分为绿色、黄色、橙色、红色四档进行分类。

绿色档:为无生育愿望家庭。育龄妇女年龄超过45岁,家庭生活模式固定,无婚姻变更倾向家庭;高龄无子女家庭;已婚无子女家庭。对于绿色家庭,每年访视2次,以热心服务,关心健康为重点,注重计划生育氛围宣传和对计划生育的社会认同感,其中拆迁社区的绿色家庭除能够按照计划生育管理服务规定的相关项目外,及时解决他们提出的计生需求。

黄色档:没有明显生育愿望,一旦有诱因具备生育条件,婚姻状况不稳定对生育规定了解不详细的人员;

已生育一个子女育龄妇女年轻且条件好家庭收入稳定的家庭;离婚人员;育龄期人户分离人员。对于黄色档家庭,每季度访视一次,重点关注孕环情监测结果,入户宣传重点在于分析家庭状况,是否符合办理生育证条件,对符合二孩生育条件的服务到位避免抢生,对不符合条件的将政策讲透,访视及时到位,避免超生。

橙色档:有明显违法生

育倾向。社会闲散人员;婚姻、交往状况复杂人员;对计划生育正面宣传有躲避情绪;传统观念固执己见的老人及其已婚子女。橙色档管理,不仅做好优质服务、政策宣传,还必须坚持保持高频率见面入户,台帐信息全面,确保掌控。

红色档:已经发生违法生育现象的家庭。搜集房产车辆亲属等相关个人信息,以早介入早处理为原则,重视执法队伍建设,打造行动敏锐迅速的执法小分队,对违法生育案件能够集中力量迅速出击。

(杨帆)

华泰柏瑞:

网上直销要致力于形成多方共赢的良性循环

华泰柏瑞有关人士日前表示,网上直销渠道应致力于引导正确的投资理念,致力于通过“客户的新增,客户的投资盈利,盈利客户对于新客户的介绍”,最终形成良性循环,达到客户、基金管理人、银行、

震荡市锁定本金安全

资料显示,即将发行的兴全保本基金对于在该基金募集期内认购并持有到期的基金份额持有人,提供基金份额持有人初始投资额的保证。因而对于认购者而言,如果有到期,该基金属于100%本金担保,这一条款的约定使得基

第三方支付平台、环保等多方共赢,更好地履行基金管理人的社会责任。华泰柏瑞基金网站是2010年《证券时报》第十一届IT金融创新暨优秀财经网站评选活动——“最佳网上投资顾问”的获得者。

投资保本基金要追新

金认购者的本金安全锁定。据了解,兴全保本基金的一大亮点就是同时采用了TIPP和OBPI策略的保本基金,使得本金安全更有保障。截至6月24日,兴全可转债成立以来取得了326.60%的高回报,位居同类基金榜首。